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Ata da 112º (Centésima Décima Segunda) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 27/11/2023 (vinte e sete de novembro do ano de dois mil e vinte e três), às 

08h23 (oito horas e vinte e três minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependên-

cias da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 305, Centro, Praça dos 

Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Antônio Carlos Moisés Franco, Presidente 

em Exercício, registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Daniel Nonato Paz, Leonilda 

Iaski da Rocha Supi, Maxsael Fernandes da Luz, Juvenal Belo da Hora e Gevan Pires Barbosa, Bruno 

José de Morais e Éber José da Silva e a ausência do Vereador Pedro Renato Frozzi (Exercendo o cargo 

de Prefeito Municipal), Jonas Neves de Castro (Ausente sob Portaria), Gesiane Pereira da Silva ( Au-

sente sob portaria). Devido ao tempo ficou decidido que será enviado para cada Vereador a Ata da 

Sessão Anterior; onde todos os Vereadores presentes, concordaram com esse pedido. Constatado quó-

rum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 

centésima décima segunda Sessão Ordinária do Terceiro Período da Nona Legislatura, às 08h23 (oito 

horas e vinte e três minutos). Após, o Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, lido 

na seguinte ordem: MENSAGEM Nº 021/2023-GP– “Que autoriza o Poder Executivo do Município de 

Apuí-AM, a abrir crédito especial no valor R$208.568,61 (duzentos e oito mil, quinhentos e sessenta e 

oito reais e sessenta e um centavos), e dá outras providências”. MENSAGEM Nº 022/2023-GP-–“Que 

regulamenta e adequa o processo de escolha e exercício do mandato para gestores escolares nas unida-

des educacionais da rede de ensino municipal com base na Lei Federal nº14.113 de 25 de dezembro de 

2020”; MENSAGEM Nº 023/2023-GP– “Que dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 095/2003 

que trata da regulamentação da contribuição de iluminação pública no Município de Apuí/AM e dá 

outras providências”; MENSAGEM Nº 024/2023-GP– “Que trata do Plano de Prevenção e Controle 

do Desmatamento de Apuí/AM – PPCDQAp”; MENSAGEM Nº 025/2023-GP– “Que Dispõe sobre a 

ALTERAÇÃO DO ANEXO II DA LEI MUNICIPAL Nº. 480, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2022”; 
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OFÍCIO Nº 658/2023-CMA- Encaminhamento do Parecer Nº 006/2023-CFO ao Prefeito Municipal; 

OFÍCIO Nº 659/2023-CMA- Encaminhamento da Indicação Nº 007/2023-GVBJM ao Prefeito Muni-

cipal; OFÍCIO Nº 661/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de 

Morais, agradecendo ao Senador Francisco Plínio Valério Thomas, pelo apoio em disponibilizar 

01(uma) ambulância 4x4 para o Distrito do Sucunduri através de Emenda Parlamentar no valor de R$ 

344.515,00 (Trezentos e quarenta e quatro mil e quinhentos e quinze reais); OFÍCIO Nº 662-663/2023-

CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, solicitando do Senador 

Francisco Plínio Valério Thomas e do Deputado Francisco Do Nascimento Gomes, que na possibilida-

de, intercedam junto à Secretaria de Estado de Saúde do Amazonas-SEAS, no sentido de viabilizar um 

Médico Ortopedista para realizar cirurgias ortopédicas no Município de Apuí/Am; OFÍCIO CONVITE 

Nº 047/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, 

convidando o Presidente da Comissão de Concurso Público, Fernando Araújo, para se fazer presente 

na Reunião das Comissões Permanentes do dia 28/11/2023, com início às 08:00h (oito horas), no Ple-

nário da Câmara Municipal para prestar esclarecimentos sobre o Concurso Público do Município; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 011, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2023, Que Concede 

o Título de Cidadã Apuiense a Ilustríssima Senhora DIONISIA ROSA SANTOS DE ALCÂNTARA; 

PORTARIA DA MESA DIRETORA Nº 044 DE 16 DE NOVEMBRO DE 2023; PORTARIA DA 

MESA DIRETORA Nº 045 DE 16 DE NOVEMBRO DE 2023; OFÍCIO RESPOSTA Nº 64/2023-

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE APUÍ-CMS- Resposta ao ofício conjunto nº 095/2023-

GVLIRS-GVJBH; OFÍCIO RESPOSTA Nº 162/2023 – SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANS-

PORTE, OBRAS E URBANISMO – SEMOB- Resposta ao ofício nº 643/2023 -CMA; OFÍCIO RES-

POSTA Nº 163/2023 – SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE, OBRAS E URBANISMO 

– SEMOB- Resposta ao ofício nº 004/2023 GVGP; OFÍCIO RESPOSTA Nº 164/2023 – SECRETA-

RIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE, OBRAS E URBANISMO – SEMOB- Resposta ao ofício nº 
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656/2023 -CMA; OFÍCIO RESPOSTA Nº 165/2023 – SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANS-

PORTE, OBRAS E URBANISMO – SEMOB- Resposta ao ofício nº 598/2023 -CMA; OFÍCIO RES-

POSTA Nº 166/2023 – SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE, OBRAS E URBANISMO 

– SEMOB- Resposta ao ofício nº 616/2023 -CMA; OFÍCIO RESPOSTA Nº 167/2023 – SECRETA-

RIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE, OBRAS E URBANISMO – SEMOB- Resposta ao ofício 

Conjunto nº 080/2023 -GVGP-GVJNC. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Maxsael Fernan-

des da Luz, cumprimentou a todos que se faziam presentes; parabenizou e agradeceu ao Senhor Radyr 

Gomes de Oliveira, e o Engenheiro Marcelo Fadoul que são os responsáveis pela execução do Progra-

ma Luz Para Todos que acontece no Município de Apuí; falou sobre o êxito que obtiveram ao cobrar a 

ligação da rede elétrica para os moradores do outro lado do rio onde após muitas cobranças foi possí-

vel ser concluída, ligada e entregue aos moradores; parabenizou e agradeceu ao Prefeito por ter cedido 

o caminhão Munck para que pudesse ajudar com os poste; solicitou um Ofício ao Senhor Radyr, ao 

Marcelo Fadoul, ao Rodrigo, ao Romildo e ao Prefeito Municipal, parabenizando e agradecendo pelo 

empenho de todos, desde o deslocamento dos postes, transposição e implantação dos postes até a liga-

ção da energia; solicitou também um Ofício ao Senhor Romildo Gerente local da empresa Amazonas 

Energia, para que seja feito a poda das árvores das ruas do Distrito do Sucunduri, pois algumas estão 

em contato com a fiação da rede elétrica, onde nesse período chuvoso, com a ventania, as árvores estão 

encostando na fiação, causando queda de energia e também estão implicando significativamente com a 

segurança dos moradores pois pode haver descargas de energia; solicitou um Ofício a empresa Claro, 

onde em viagem a Manaus tiveram uma reunião com os representantes da Claro, a empresa informou 

que o terreno que foi escolhido para a empresa implantar a torre de sinal da Claro, era de competência 

do DNIT; nessa ida à Manaus foi feito a proposta para a empresa Claro, para que o terreno usado para 

a implantação, seja particular, que seja feito a concessão de cinco anos para o uso da empresa, sem 

custo algum com pagamento de aluguel, onde mesmo sendo particular ou público o terreno que seja 
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implantado e que venha a beneficiar os moradores daquela região. A Tribuna esteve à disposição do 

Vereador Gevan Pires Barbosa; cumprimentou a todos que se fizeram presente, a todos os Vereadores 

e funcionários em nome do Presidente; falou sobre o acidente que ocorreu em Apuí, onde o Professor 

Ricardo veio a falecer, lamentou seu falecimento e a perca da família de um membro tão importante, 

falou sobre seus feitos na educação onde deveria ser sempre lembrado pelas boas coisas; solicitou que 

fosse feito uma Moção de Pesar pelo seu falecimento para a família do Professor Ricardo; solicitou um 

Ofício ao Secretário de Educação, onde solicita a nova data da eleição de gestores das escolas Munici-

pais, onde devido ao falecimento do professor Ricardo, foi adiado, pede também todo o cronograma da 

programação dessa eleição que é de suma importância para o bom funcionamento da educação em 

Apuí. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Éber José da Silva; cumprimentou a todos que se 

faziam presente, aos servidores, Vereadores ao público que assistia pelas redes sociais em nome do 

Presidente; lamentou o falecimento do Professor Ricardo, perda irreparável, falou sobre sua convivên-

cia com o Professor e de sua amizade, parabenizou o pedido de Moção de Pesar feito pelo Vereador 

Gevan Pires Barbosa, onde deu o seu apoio; falou sobre a visita que fez ao Distrito do Sucunduri, junto 

com o Vereador Bruno José de Morais, onde puderam acompanhar o empenho dos moradores da regi-

ão para que fosse instalado e feito a ligação da rede de energia aos moradores da outra margem do rio 

Sucunduri; parabenizou a toda a população e as famílias que foram beneficiadas com a ligação da rede 

elétrica; falou sobre a visita que fez pela parte da tarde ao posto de saúde do Distrito do Sucunduri, 

falou sobre toda a água que está empoçada em frente ao posto de saúde, e a grande quantidade de barro 

acumulada que atrapalha e suja os moradores que vão até o posto de saúde em busca de atendimento; 

espera que seja sanado essa situação; falou sobre todas as cobranças que fez no mandato sobre as me-

lhorias no transito de Apuí, falou sobre a Audiência Pública sobre o transito, que foi realizada pela 

Câmara, onde teve apresentação de projetos, fala da sociedade e o Prefeito prometeu colocar em práti-

ca esses projetos; onde até o dia de hoje não disse não ter visto nenhum desses projetos sendo pratica-
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dos em Apuí; onde de todas as ações que viu, foi a pintura das placas de trânsito, onde foi contratada 

uma empresa da cidade de Humaitá; onde em Apuí, tem pintores tão bons quanto Humaitá; falou sobre 

a adequação que falam que não será possível, sendo que muitos acidentes poderiam ser evitados se as 

adequações fossem feitas, como a transformação de algumas ruas relevantes, em mão única, citou o 

exemplo da Rua Minas Gerais, que é uma rua que precisa ser adequada para que possa diminuir o índi-

ce de acidentes; foi passada a fala ao Vereador Bruno José de Morais, onde falou sobre a Rua Minas 

Gerais, que é uma as ruas de Apuí, onde o índice de acidentes só aumenta; falou sobre a proposta de 

instalação de cavaletes refletivos; onde nada foi feito, sendo que só de IPVA, a Prefeitura arrecada 

mais e quinhentos mil reais por ano; e mesmo assim nenhuma melhoria no trânsito é feita; sobre as 

pinturas das placas, sugeriu ao Vereador Éber José da Silva, que peça um Ofício ao Poder Executivo, 

sobre quanto foi gasto para fazer essas placas e pintar; o Vereador Éber José da Silva, pediu que fosse 

feito o Ofício ao Poder Executivo e a Secretaria de Administração, onde pede todos os valores gastos 

com a aquisição e pinturas das placas instaladas em Apuí; foi franqueado com a fala o Vereador Juve-

nal Belo da Hora, onde parabenizou ao Vereador pela sua preocupação com o trânsito de Apuí, falou 

de um Projeto do estado do Matogrosso, que apresentou sobre o trânsito, mas que infelizmente desapa-

receu, falou sobre o pedido que fez ao DETRAN sobre a adequação das ruas Bahia e Rio Grande do 

Sul, em mão únicas; onde alguma ação tem que ser feita mesmo, para conter o crescimento da violên-

cia no trânsito de Apuí; foi cedida a fala ao Vereador Bruno José de Morais, que informou que a Lei 

para transformar as ruas Bahia e Rio Grande do Sul em mão única, já existe, e que só está aguardando 

o Prefeito Municipal sancionar a Lei; foi passada a fala ao Vereador Gevan Pires Barbosa; falou sobre 

todas as perdas causadas no trânsito de Apuí, onde acaba sendo mais discutido por todos; mas infeliz-

mente pouco foi feito, mesmo havendo cobranças da Câmara; sobre as lei que o Vereador Bruno José 

de Morais citou; informou que ela já foi sancionada, mas que falta executar; onde é necessário instituir 

o IMTRANS, que será o órgão responsável por cuidar do trânsito do Município; falou sobre a necessi-
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dade de aumentar o cuidado pelo trânsito principalmente na frente das escolas; onde com o crescimen-

to de Apuí e de sua população, também cresceu e consequentemente o número de pessoas causando 

acidentes aumentou; onde é necessário aumentar a fiscalização sobre isso; foi franqueado com a fala o 

Presidente em Exercício Antônio Carlos Moisés Franco; falou sobre a omissão que não pode acontecer 

e que sim, mais formas de inibir a violência no trânsito precisam ser criadas; pediu que fosse feito em 

nome da Câmara, um Ofício ao Prefeito Municipal onde pede que seja criado o órgão IMTRANS, para 

que com a criação desse órgão possa avançar e ter um transito mais seguro e que seja também criada a 

Secretaria de Segurança Pública, para que assim possa ser dentre outras coisas, criada a guarda muni-

cipal, que ajudará também no mantenimento de uma cidade mais segura; o Vereador Éber José da Sil-

va, falou sobre o posto de saúde que existia no Setor Coruja, no quilômetro dezessete, onde era reali-

zado o atendimento todos as sextas-feiras, na qual nos dias atuais, a casa que era usada, até ruiu; pede 

que seja feito atendimento aos moradores daquela comunidade pelo menos uma vez na semana nova-

mente, pois a comunidade está crescendo cada dia mais e necessita desse atendimento; também sobre a 

Comunidade do Coruja, pede que seja enviado um Ofício ao Senhor Fábio Henrique dos Santos Albu-

querque diretor-presidente do CETAM e a Senhora Lussandra Mirelli de Melo Pinto diretora acadêmi-

ca do CETAM; para que seja disponibilizado o curso de corte e costura e pintura para as mulheres da-

quela comunidade, onde existe mais de vinte mulheres interessadas em fazer esses cursos que ajudará a 

essas mulheres a conseguir uma renda e ajudar a sua família; onde esses cursos poderiam ser ministra-

dos na Escola Municipal Alta União que fica naquela comunidade; pediu um Ofício ao Secretário de 

Obras e ao Prefeito Municipal, para que seja refeito uma ponte que se encontra no ramal que liga as 

Vicinais Borracha e Mineira no Setor Coruja, na qual essa ponte está ruindo e necessita ser feito o es-

tudo de toda a sua estrutura e ser feito ou a substituição ou a construção de uma nova ponte; pois é 

uma rota muito usada por produtores de leite e os ônibus escolares onde se ruir, travará o trânsito na-

quele setor. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais; cumprimentou a todos 
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os presentes em nome do Presidente; pediu que seja levantado todos os gastos detalhados da Câmara 

Municipal de Apuí; do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, até os dias atuais; que seja encaminha-

do pela mesa diretora as planilhas mensais; para que possa ficar ciente de tudo que está sendo gasto 

dentro da Câmara Municipal; pediu que fosse reiterado o seu Projeto de Indicação para a criação dos 

pontos de ônibus cobertos no bairro JK, pois já está iniciando o período chuvoso, e se torna inviável a 

todos os estudantes que esperam o ônibus naquela região ficarem expostos à chuva pois esse período 

de chuva se estende até o mês de março; pediu também que fosse reiterado o seu Ofício onde solicita 

que o maquinário responsável pelo asfaltamento, que não saiam do Bairro JK, sem asfaltar a rua Gil-

berto Mestrinho, que é um trecho de cem metros em frente a praça do Bairro JK; pediu também que 

seja reiterado o seu Ofício onde pede que seja feito a recuperação da Rua Rio Araguaia, com a inclusão 

de manilhamento, pois aquela rua se encontra intransitável; no início do período chuvoso; onde o Se-

cretário de Obras informou que seria incluída no cronograma da Secretaria e nada foi feito; falou sobre 

a visita que fez ao Distrito do Sucunduri, onde pode constatar o descaso, nas ruas que estão com uma 

grande quantidade de lama e barro que dificulta a locomoção dentro do Distrito; mesmo o maquinário 

estando dentro do Distrito nada é feito; pediu que fosse encaminhado um Ofício ao Prefeito Municipal, 

pedindo que seja feito a recuperação do trecho em frente ao Posto de Saúde do Distrito do Sucunduri, e 

que seja feito o cascalhamento dessa frente que se encontra alagada; falou sobre vídeos que recebeu de 

moradores do Distrito do Sucunduri, onde levava o seu filho à escola descalço devido a grande quanti-

dade de barro; pede que seja drenadas as ruas do Distrito do Sucunduri e que sejam manilhadas, pois o 

período chuvoso já iniciou e cada vez ficará mais difícil aos moradores para poderem se locomover; 

falou sobre um recurso federal de foi destinado a Secretaria de Saúde no valor de um milhão, cento e 

sessenta mil reais; pediu que fosse feito um Ofício à Secretaria de Saúde com os planos existentes para 

que seja gasto esse recurso federal; Solicitou um Ofício ao Ministério da Saúde, pedindo informações, 

sobre como a Secretaria Municipal de Saúde deve gastas esse recurso; pois nenhum planejamento de 
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gastos foi entregue à Câmara; falou também sobre a chegada de cestas básicas ao Município de Apuí 

para ser entregue à uma parte da população, explicou que não foi informado poucos detalhes sobre 

essas cestas e como será entregue, onde as poucas informações são que estão no IDAM sob responsa-

bilidade do Senhor João Hilário gerente local do IDAM; pede que seja convidado para comparecer a 

próxima Reunião das Comissões, o Gerente local do IDAM e o Secretário de Assistência Social, para 

que possam dar mais explicações sobre essas cestas básicas, como serão entregues e qual a quantidade 

dentre outros questionamentos; falou sobre um Ofício que pediu na Sessão passada onde pediu solici-

tou um Ofício ao Deputado Estadual Doutor Gomes, pedindo que ele interceda juntamente a Secretaria 

de Estado de Saúde, para que Apuí receba um mutirão para a realização de cirurgias ortopédicas; pediu 

que seja refeito esse Ofício; pediu que seja feito uma Sessão Itinerante no Distrito do Sucunduri, se 

possível ainda esse ano, para discutir junto à população a questão da situação atual das ruas do Distri-

to, a falta de médico para atender nos postos de saúde; a situação da implantação da rede da Claro; 

sobre a balsa do Distrito do Sucunduri, pediu que seja disponibilizado um número para contato de al-

gum responsável pela balsa, pois havendo algum morador que resida do outro lado do Rio Sucunduri, 

poderão usar esse telefone para pedir a balsa em casos de saúde; e que seja divulgado esse contato para 

a população; falou sobre a rede de energia elétrica dos moradores do Distrito do Sucunduri, na qual se 

encontravam desligadas há mais de sete meses; onde a população pediu por ajuda, e em reunião com o 

Deputado Sidney Leite, foi pedido ajuda onde o Deputado ajudou nessa demanda, onde também tive-

ram a ajuda do Senador Plínio Valério, o Superintendente de Pesca o Senhor Algemiro e a Doutora 

Dilma também ajudaram nessa empreitada; pediu que fosse feito um Ofício de Agradecimento a todos 

por terem ajudado nessa empreitada, que ajudou muitas famílias. Conforme ato regimental convoco o 

Vereador Gevan Pires Barbosa para Secretariar os trabalhos dessa Sessão. A Tribuna esteve à disposi-

ção do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, cumprimentou a todos que ali se faziam presente; 

solicitou uma Moção de Congratulação aos servidores da Prefeitura, os Senhores, Paulo Augusto Al-
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ves Pinto e Carlos da Silva Melo; pois esqueceram de incluir os seus nomes da Moção para os servido-

res da Secretaria de obras; falou sobre o respeito que é preciso ter entre todos os Vereadores, pois rela-

taram que estava havendo situações onde estava sendo feito chacota em relação as Moções que era 

pedido aos funcionários, dentre outras situações, falou sobre todo o ano que trabalhou com a equipe de 

obras onde viu de perto a dificuldade e o trabalho árduo que é feito por toda a equipe de obras; solici-

tou um Ofício para o Senhor Romildo, que disponibilize uma equipe para realizar substituição de dois 

postes, um na BR-230, Transamazônica, Km 17, em frente à fazenda do Sr. Romildo Cavichiolli, sen-

tido Distrito do Sucunduri, e o outro na Vicinal Três Estados, Km 20; pediu também um Ofício ao De-

putado Átila Lins para que seja viabilizado emendas para a construção de dois poços artesianos para as 

Escolas Municipais da zona rural do município, sendo um na Escola Vilma Lemos, localizada no Setor 

três Estados e outro na Escola Ulisses Guimarães, localizada no Setor Estrada Nova, km 30. A sessão 

foi suspensa pelo período de 30 minutos NOS TERMOS do Art. 189 do Regimento Interno, onde foi 

convocado a Comissão de Finanças e Orçamento-CFO e Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final-CLJRF para fins de deliberação e emissão do parecer atinente: A aprovação do Projeto de Lei nº 

021/2023, que autoriza o Poder Executivo do Município de Apuí-Am a abrir crédito especial no valor 

de R$ 208.568,61 (duzentos e oito mil, quinhentos e sessenta e oito reais e sessenta e um centavos). Ao 

retornar o Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ordem do Dia: PARECER CONJUNTO 

Nº037/2023-CLJRF/CFO – “ Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar permuta de bem imóvel 

que especifica e dá outras providências, com ressalva”. após a discussão foi passado para a votação 

onde foram aprovadas por unanimidade. MOÇÃO DE PESAR Nº 018/2023 - Moção de Pesar em fa-

vor da família de Ricardo Feitosa Alves. após a discussão foi passado para a votação onde foram apro-

vadas por unanimidade. PARECER CONJUNTO Nº038/2023-CLJRF/CFO – que autoriza o Poder 

Executivo do Município de Apuí-Am a abrir crédito especial no valor de R$ 208.568,61 (duzentos e 

oito mil, quinhentos e sessenta e oito reais e sessenta e um centavos). após a discussão foi passado para 
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a votação onde foram aprovadas por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente, às 10h50 (dez horas e cinquenta minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 

112º (centésima décima segunda) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. 

E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor De Comunicação E Mídia, lavrei a presente Ata, 

que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, 

realizada em 27/11/2023 (vinte e sete de novembro do ano de dois mil e vinte e três). 

 

Pedro Renato Frozzi — Presidente                                      Jonas Neves de Castro — Vice-Presidente 

Gesiane Pereira — Primeira Secretária               Antônio Carlos Moisés Franco — Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz — Vereador                             Leonilda Iaski da Rocha Supi — Vereador 

Éber José da Silva — Vereador                                           Juvenal Belo da Hora — Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                      Daniel Nonato Paz Vereador 

Gevan Pires Barbosa — Vereador 
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